

Уважаемые студенты!

23 октября 2012 года в рамках Декады немецкого языка на базе Регионального центра немецкого языка и культуры ТПУ, к. 19 (ул. Усова 4а), в **ауд. 141** состоится киновечер «Am Ende kommen Touristen».

Фильм 2007 года рассказывает о молодом человеке из Германии по имени Свен. Он случайно оказывается в историческом месте – в городе Освенциме, где был расположен бывший концентрационный лагерь, и сталкивается лицом к лицу с нацистской историей этого места. После знакомства с польской девушкой, для которой город является родным, ему открывается совершенно новый вид на Освенцим – место, как и любое другое в мире, пригодное для жизни.

На киновечер приглашаются все желающие, кто интересуется немецким языком.

Фильм на **немецком языке** с немецкими субтитрами покажет Кристин Брюггеманн, лектор фонда им. Роберта Боша.

Время проведения: **16.10 – 17.50.**

Условие участия – предварительная регистрация **до 23 октября 2012 года** по адресу rz-tpu@yandex.ru или по телефону 55-40-62.